



HACO, spol. s r.o.

IČO: 61535699

Společnost dosáhla **výjimečného ekonomického hodnocení**
a zároveň u ní nebyly zjištěny žádné závažné negativní informace.

Certifikát číslo CZ2020-002

Datum vystavení: 1. 3. 2020

Platnost: 12 měsíců od data vystavení



Ing. Pavel Finger

místopředseda představenstva společnosti
CRIF - Czech Credit Bureau, a.s.

Ocenění Dobrá firma je součástí nezávislého hodnocení v projektu Rating MSP, které je v souladu s metodikou BASEL III a je srovnatelné s pohledem bankovního sektoru při prověřování firem.

Odborný komentář k hodnocení iRating

vydaný společností




HACO, spol. s r.o.

IČO: 61535699

HACO, spol. s r.o. je velmi stabilní společnost navíc s pozitivním trendem hospodaření a dosáhla nejvyššího stupně hodnocení iRating.

V prvé řadě je třeba zdůraznit velmi dobrý ukazatel likvidity této společnosti, kdy jsou peněžní prostředky dlouhodobě vyšší než celkový objem krátkodobých závazků, v aktuálním období čtyřnásobně. Dále je velmi pozitivně hodnocena velmi nízká celková zadluženost, která se dlouhodobě drží jen kolem 10 %. Z výše uvedeného je zřejmé, že společnost nemá problém s hrazením svých závazků, průměrná doba jejich splatnosti se pohybuje kolem 30 dnů. V roce 2017 a 2018 jsme mohli sledovat mírně zvýšenou dobu inkasa pohledávek, i ta se ale v roce 2019 snížila zejména díky poklesu ostatních pohledávek. Další silnou stránkou společnosti je vysoká a rostoucí rentabilita a klesající podíl osobních nákladů k přidané hodnotě. Společnost má pouze vyšší dobu obratu zásob, kde aktuálně převažuje zejména materiál. V předchozích obdobích tvořily největší část zásob výrobky. Nárůst objemu materiálu způsobil zvýšení doby obratu zásob na téměř 95 dnů, přičemž celková aktiva mají dobu obratu necelý rok (aktiva celkem jsou nižší než roční tržby).

Hodnocení nejvyšším stupněm v rámci škály iRating zcela odpovídá velmi dobrému finančnímu zdraví této společnosti.



Mgr. Ing. Jan Cikler, Ing. Ondřej Pirohanič, CSc.
Analytické oddělení CRIF – Czech Credit Bureau, a.s.

V Praze dne 1. 3. 2020

Platnost: 12 měsíců ode dne vystavení